

Razgovor: Anita i Mario Galić, modni kreatori iz Trojgira

Kreatorski par koji pobjeđuje

Modni kreatori Anita i Mario Galić, ni u kom slučaju nisu nepoznati na hrvatskoj modnoj sceni. Dapače, ovaj je bračni par iz Trojgira u posljednjih nekoliko godina imao vrlo zapažene modele na brojnim uglednim modnim revijama širom Hrvatske, a ove su godine Galići kreirali i u svijet, u Pariz, središte svjetske mode, gdje je njihovu predstavu *Fordova manekenka* Korina Longin.

No, Anita i Mario Galić redovno sudjeluju i na modnim priredbama koje organizira tvrtka "Art, Sport, Media" *Wice Vukotića*, na kojima u pravilu osvajaju najviđe nagrade. Galićima je tako čak dva puta pripala laskava titula *Grand Prix* za kolekciju natjecanja *Euro Top Fashion*, 1996. godine u Radenci, ma ta ove godine u Trakošćanu.

Ovaj kreatorski par uspješno se predstavio i na nedavno upriličenoj modnoj reviji "Erotika-modni trend" u hotelu "Turist" u petak, 18. prosinca, na priredbi "Gala Varaždinec" gdje će u organizaciji tvrtke "Art, Sport, Media", u mnoštvu atraktivnih plesnih i glazbenih programa, upravo njihova modna revija biti svojevrsni slager ove gala večeri.

U Varaždin dolazimo već nekoliko godina, sada ovdje, zahvaljujući Vukotiću, mamu i dobru prijatelju, pa je svaki naš dolazak i prigoda za druženje. Naravno, svaki uspjeh veseli kreatora, a to je

i prigoda da upoznamo druge kreatora i vidimo što i kako oni rade.

Mi smo sudjelovali u posljednjih nekoliko godina na svim većim hrvatskim revijama i možemo suditi o našem mjestu među hrvatskim kreatorima. No, "Euro Top Fashion", natjecanje koje vodi Ivica Vukotić, jedinstveno je u Hrvatskoj i mi mu od svega srca čestitamo na organizaciji. To je pravo profesionalno natjecanje gdje su svi kreatori ravnopravni budući da polaze od istog zadataka i rade s istim materijalom. A kako je natježno raditi novu modu, ovo je najteže canje pravil izazov. Stoga s velikim zadovoljstvom gostujemo u Varaždinu, a možemo reći da će

mo suradnju s gospodinom Vukotićem nastaviti i sljedećih godina.

Na reviji "Erotika-modni trend" predstavili ste i to vrlo uspješno, zanimljivu kolekciju donjeg rublja. No, vaša je specijalnost ipak vrhunska ženska moda?

- Najviše volimo raditi visoku modu i to posebice ženski program. No, naš je posao takav da se moramo okušati i u kreacijama koje smo većeras prikazali. Trendi iz Splita, za koju kreiramo dnevni i svečani program. U posljednje vrijeme radili smo za Ivonu Anđrijašević, djevojku koja je pobjeđila na natjecanju "Kraljica Hrvatske

za Kraljicu svijeta" i za kreacije koja je ona nosila na izboru u Baden-Badenu dobili smo velike čestitke.

Sve kreacije potpisujete zajednički, što je neobično u svijetu mode. Čak i među bračnim parovima u svijetu visoke mode u pravilu postoji težnja za prestižem?

- Zanimljivo, ali mi nikada nismo razmišljali na taj način. Oduvijek radimo kao ekipa, pa čak se i naš pelogodiji sin izvrsno uključio u naš posao, iako se stidom da je to neobično i vrlo rijetko da kreacije zajednički potpisujemo moja supruga i ja.

Na reviji donjeg rublja Vaše je kreacije nosila poznata varaždinska manekenka Laura Trojnar. Vi ste uvijek posebnu pozornost posvećivali izboru manekenki?

- To je neobično važno, jer može kreacija biti izvršna, no, ako manekenka ne obavi svoj dio posla kako treba, doljam će biti vrlo loš. Stoga mi veliku pozornost posvećujemo manenkama koje će nositi naše modele. Mi smo bili na puno velikih revija u inozemstvu i vidjeli smo s kakvom pažnjom kreatori odabiru manekenke. Zato su i vrhunske manekenke tako dobro plaćene. Nedavno smo imali snimanja u Parizu s našom *Korinom Longin* i uvjerali smo se da je ona doista svjetska zvijezda, jer osim izgleda ima i jak *personality*, a iznad svega izuzetno profesionalno radi. S njom je raditi doista pravo zadovoljstvo - zaključuju Anita i Mario Galić, kreatori bračnog para čije će modne kreacije biti predstavljene na reviji u hotelu "Turist" u petak, 18. prosinca.

I. Čotaković



Bračni par Anita i Mario Galić s manekenkom Laurom Trojnar na nedavnoj reviji "Erotika-modni trend" (snimio: K. Durić)



Bračni par Anita i Mario Galić iz Trojgira zavećuju sve komplimente za prvu varaždinsku reviju, zapravo autorski plesanje svojih svjetskih kreacija. Bile su to tri teme kroz koje su Galići u punom sjaju predstavili ne samo svoj izuzetni talent, nego već i dobro poznatu i potvrđenu umjetnost stvaranja na primjerice, teme narodnog blaga, godišnjih doba, no i s idejnom snagom koja im je dosad donijela pregršt nagrada i priznanja. Varaždinska autorska revija uz pomoć